

Мы живём так...

Очень простой шаг любви

Джованни (Бразилия)

В нашей школе в каждом классе больше сорока человек, поэтому не все хорошо друг друга знают. И я решил, из любви к одноклассникам, начать с очень простого шага: стал здороваться с каждым, но не только из вежливости, а чтобы дать другим почувствовать хорошее отношение к ним.

Получилось очень здорово! Сначала казалось, что ничего не меняется. Но постепенно некоторые ребята, с которыми я даже не был знаком, начали говорить: «Джованни, если бы ты знал, как приятно слышать твоё “здравствуй”! Ты единственный, кто ко мне хорошо относится!» Или так: «Иногда я иду в школу только потому, что знаю: я приду, услышу твоё “добрый день”, и действительно, мой день станет лучше!»

Теперь я намного лучше знаю своих одноклассников. И этот простой шаг им навстречу изменил не только меня, но и жизнь других людей, которые ходят в школу вместе со мной.



СЛОВО ЖИЗНИ | 01

«Иисус говорит ей: дай Мне пить»

(Ин 4,7)

Иисус в пути. Утомлённый ходьбой, Он садится у колодца. И просит воды у женщины, самарянки. Такая просьба противоречит обычаям того времени: мужчина не должен заговаривать с незнакомой женщиной; кроме того, иудеев и самарян разделяют религиозные предрассудки и ненависть.

Иисус свободен от условностей! Он завязывает разговор с женщиной. Хочет проникнуть в её сердце и начинает с просьбы: «Дай Мне пить!»

**Неделя Молитвы о единстве христиан, международная инициатива молитвы христиан различных Церквей, проводится каждый год с 18 по 25 января*

Разделяющие нас барьеры могут быть социальными, политическими, религиозными или просто становятся плодом разницы обычаев, которую мы не умеем принять.

Эти разделения разжигают конфликты между странами и народами, но также и враждебность в нашем квартале.

Подумаем: какие люди или группы людей в нашем городе страдают от «глобализации равнодушия»?

А в школе? Есть там приезжие ребята или те, кто чем-нибудь отличается от остальных? Есть кто-нибудь из неблагополучной семьи? Может быть, я сам чувствую себя не таким, как все?

«Остановлюсь на минуту и задумаюсь о том, какие передо мной стоят барьеры»

Не могли бы и мы, как Иисус, принимать другого человека, невзирая на различия и предрассудки?

В каждом нуждающемся, в однокласснике, с которым никто не дружит, в иностранце, даже если он враждебно настроен, мы можем узнать Иисуса, Который говорит нам: «Жажду» и просит: «Дай Мне пить!».

Достаточно предложить стакан воды, говорит Евангелие (или можно улыбнуться, или выслушать человека...), чтобы завязать тот диалог, что восстанавливает братство.

«Буду рассказывать другим о достигнутых целях или о трудностях»